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 Polska Szkoła Katolicka im. Św. Faustyny  
  przy Misji Miłosierdzia Bożego w Lombard 

 

BIULETYN INFORMACYJNY 
Maj 2010 

ZAJĘCIA W SZKOLE: 
Klasy młodsze -  przedszkole, kl. 0 i I 
W budynku Saint Paul School.,  
105 Army Trail Rd., Addison 
I zmiana: godz. 8:45am - 11:45am 
II zmiana: godz. 12:15pm - 3:15pm 
Grupy przedszkolne: I zmiana: godz. 8:45am - 11:30am 
                                  II zmiana: godz. 12:15pm - 3:00pm 
Klasy starsze - od klasy II  do klas VIII 
W budynku Addison Trail High School, 
213 N. Lombard Rd.(Army Trail i Lombard Rd.) Addison 
I zmiana: godz. 8:30am - 11:30am 
II zmiana: godz. 12:00pm - 3:00pm 
Klasy licealne i klasy V-VII piątkowe 
W budynku Addison Trail High School 
213 N. Lombard Rd.(Army Trail i Lombard Rd.) Addison 
Piątek, godz. 5:30pm - 8:30pm 

Tylko w soboty w godzinach zajęć 
szkolnych mamy do dyspozycji telefon 
komórkowy: (630) 863-8363. 
W ciągu tygodnia we wszystkich sprawach 
szkolnych można kontaktować się  

z wychowawcami klas poprzez adresy email dostępne  
w dziale zadań domowych lub zostawiając wiadomość 
pod szkolnym numerem telefonu: (630) 543 3819.  
Odpowiednia osoba skontaktuje się z państwem w ciągu 
48 godzin.  
              Można również kontaktować się z prezesem 
szkoły p. Wojciechem Zębalą (630) 562 6787, 
w sprawie opłaty za szkołę z p. Aleksandrą Heska  
(630) 482 9166, a w sprawie ogłoszeń w biuletynie  
z p. Adamem Olender (847) 375 9672. 
                 Adres do korespondencji: 
                Polish School At Lombard 
           P.O. Box 428, Addison, IL 60101 
              www.szkolawlombard.org 

Polska Szkoła Katolicka w Lombard nie dyskryminuje osób ze względu na rasę, kolor 
skóry, pochodzenie, płeć, niepełnosprawność oraz wiek, podczas nauczania 
i prowadzenia zajęć szkolnych. Po więcej informacji na temat zasad antydyskryminacji  
obowiązujących w szkole proszę kontaktować się z: 
 panią Barbarą Musiał, P.O. Box. 428, Addison, IL 60101; tel.:(630) 543 3819. 
St. Faustine Polish School at Lombard does not discriminate on basis of race, color, 
national origin, sex, disability or age in its programs and activities. The following 
person has been designated to handle inquiries regarding the non-discrimination 
policies: Barbara Musial, P.O. Box 428, Addison, IL 60101, tel.: (630)543 3819. 

W każdą niedzielę w kościele pw. Miłosierdzia Bożego odprawiane są Msze święte: o godz. 7:30 am, 9:00 am, 11:00 am (dla dzieci), 1:00 pm (suma),                    
3:00 pm - Godzina Miłosierdzia, 7:00 pm (dla młodzieży). Ponadto Msze św. są odprawiane w każdą sobotę o godz. 6:00 pm.  
Strona internetowa: www.milosierdzie.us. Adres Misji: 21W411 Sunset Ave., Lombard, IL 60148; tel. (630) 268-8766, fax: (630)268-8712,                    
email:misja@milosierdzie.us Dyrektor: ks. Adam Bobola SChr, asystent: ks. Tomasz Ludwicki SChr, oraz ks. Rafał Dyguła SChr. 

SOBOTA 
15 MAJ 
ZAKOŃCZENIE ROKU SZKOLNEGO  
W AUDYTORIUM ATHS I SAINT PAUL LUTHERAN SCHOOL. 

 
   Pożegnanie klas ósmych będzie w sobotę, 15 maja o godz. 
9:00 w Audytorium ATHS podczas zakończenia roku szkolne-
go dla dzieci z I zmiany sobotniej. 
Pożegnanie maturzystów będzie w sobotę, 15 maja o godz. 
12:00 w Audytorium ATHS podczas zakończenia roku szkol-
nego dla klas piątkowych oraz dla dzieci z II zmiany sobotniej. 
Po uroczystości zakończenia roku szkolnego uczniowie przej-
dą do klas, aby otrzymać świadectwa szkolne. 
Najlepsi uczniowie otrzymają nagrody książkowe ufundowane 
przez Zarząd Szkoły. 
 
   Uroczyste zakończenie roku szkolnego w  Saint Paul Luthe-
ran School odbędzie sie w sobotę 15 maja, dla I zmiany o 
godz. 10:00, a dla II zmiany o godz. 1:00. Po programie arty-
stycznym dzieci przejdą do swoich klas, aby otrzymać świa-
dectwa szkolne. (Dzieci przychodzą do szkoły w normalnych 
godzinach lekcyjnych). 

Parada 3-majowa  
   W sobotę, 1 maja nasza szkoła wzięła udział w tegorocznej 
paradzie z okazji Święta 3- maja.  
W paradzie wzięło udział  ponad  300 osób z naszej szkoły. 
Dziękujemy dzieciom i Rodzicom za udział w tej patriotycznej 
manifestacji.  
Nasza szkoła prezentowała się bardzo okazale.  
Maturzyści w jednakowych koszulkach szkolnych szli na prze-
dzie naszej grupy z napisem: "Polska Szkoła w Lombard". Na 
rydwanie mieliśmy dużych rozmiarów portret  
św. Siostry Faustyny - patronki naszej szkoły,  
wykonany przez zaprzyjaźnionych z nami artystów -  
p. Jadwigą i Victorem Dzwonnik.  
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REJESTRACJA NA ROK SZKOLNY 2010/2011 
 
Drodzy Rodzice.  Trwa rejestracja dzieci na następny rok szkolny. Rejestrację dla nowych rodzin rozpoczyna-
my 8 maja.  Zapisy przyjmujemy w kafeterii w St. Paul Lutheran School w godzinach 8:45-15:00. Po zakoń-
czeniu roku szkolnego rodziny, które jeszcze nie zarejstrowały dzieci mogą wypełnić na stronie internetowej 
prośbę o wysłanie karty rejestracyjnej. W ciągu tygodnia karta zostanie do Państwa wysłana, prosimy o jak 
najszybszy zwrot z opłatą wpisową minimum $100. 
 
Termin rejestracji uczniów, którzy obecnie uczęszczają do naszej szkoły upływa 30 czerwca.  Przy zapi-
sach wysłanych po 30 czerwca pobieramy opłatę za spóźnioną rejestrację w wys. $50. 
 
W maju zaczynamy przyjmować do szkoły nowe dzieci oraz uwzględniamy prośby o przeniesienie ze zmiany 
popołudniowej na poranną. W związku z tym dzieciom, które nie zostały zapisane w kwietniu nie gwarantuje-
my miejsca w tej samej klasie ani nawet na tej samej zmianie. W celu uniknięcia tego rodzaju problemów pro-
simy o jak najszybszą rejestrację, zwłaszcza do klas młodszych, które są bardzo liczne. 
 
Rodziny, zainteresowane przepisaniem dzieci ze zmiany popołudniowej na poranną powinny wpisać swoje 
dzieci na listę oczekujących.  Prośby te uwzględniamy w miarę wolnych miejsc. 
 
W wypadku rezygnacji z nauki dzieci w naszej szkole po zwrot opłaty rejestracyjnej można zgłaszać się do 30 
września.  Po 30 września opłaty tej nie zwracamy. 
 
Przypominamy, że termin opłat za szkołę upłynie 30 listopada 2010 r.  Osoby, znajdujące się w trudnej sytu-
acji finansowej, które nie są w stanie w terminie dokonać całości opłat w celu uniknięcia kary za zwłokę ($30 
za każdy miesiąc) powinny złożyć pisemną prośbę o przedłużenie terminu spłaty.  
 Podania te należy złożyć u Skarbnika szkoły do 30 listopada 2010 r.  
 
Przypominamy również, że rodziny, które jeszcze nie uiściły zaległych opłat nie będą mogły zarejestrować 
dzieci na przyszły rok szkolny.  Zaległe opłaty od rodzin, które wcześniej nie ustaliły ze Skarbnikiem 
przedłużenia terminu opłat, przyjmowane będą jedynie w formie gotówki lub money order. Ponadto, 
dzieci, których rodzice nie zapłacą za szkołę do końca roku szkolnego, nie otrzymają świadectw. Zdajemy so-
bie sprawę, że jest to bardzo przykre dla dzieci.  Niestety, jest to jedyny sposób wyegzekwowania od Państwa 
zaległych opłat w tak późnym terminie.   
 
Prosimy pamiętać, że nasza szkoła utrzymuje się jedynie z pieniędzy, które Państwo wpłacacie za naukę swo-
ich dzieci. Nie otrzymujemy żadnych dotacji ze stanu Illinois, ambasady ani innych źródeł.  Jeśli nie płacicie 
Państwo za szkołę, nie jesteśmy w stanie na czas zapłacić za wynajem budynków szkolnych ($2000 za każdy 
weekend) oraz wypłacić pensji nauczycielom i pracownikom szkoły. 
 
Jednocześnie informujemy, że opłat można dokonywać listownie również w ciągu wakacji (czeki wystawione 
na Polish School at Lombard prosimy wysyłać na adres szkoły: Polish School at Lombard, PO Box 428, Addi-
son, IL 60101). Zdajemy sobie sprawę, że, zwłaszcza w obecnych warunkach ekonomicznych, nie wszyscy są 
w stanie zapłacić pełną sumę do końca listopada i dlatego umożliwiamy Państwu dokonywanie opłat w ratach, 
już od momentu zapisu.  W przyszłym roku szkolnym wysokość opłaty za szkołę nie ulegnie zmianie, tzn. bę-
dzie wynosić $350 za pierwsze dziecko, $270 za drugie i $250 za trzecie dziecko, czwarte i kolejne dzieci 
zwolnione są z opłaty.  Rodziny, które zapłacą za szkołę w całości do 11 września włącznie otrzymają  
zniżkę w wys. $20 na rodzinę. 
 
Pytania w sprawie zaległych opłat oraz wymogów rejestracji przyjmuje Skarbnik szkoły, p. Ola Heska, numer 
telefonu (630) 482-9166 od poniedziałku do piątku oraz osobiście w soboty w kafeterii St. Paul Lutheran 
School w godz. 8:45 do 13:30. 
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INFORMACJA DLA RODZICÓW DZIECI NAJMŁODSZYCH ! 
  
   Do grup najmłodszych (3-latki) będą przyjmowane dzieci, które mają ukończone 3 latka, tzn. urodziły się  
przed dniem 31 sierpnia 2007. Natomiast do grup starszych przedszkolnych (4-latki) mogą uczęszczać tylko  
dzieci, które mają ukonczone 4 latka i były urodzone przed dniem 31 sierpnia 2006.  
Przy zapisach dzieci do szkoły po raz pierwszy, wymagane jest przedstawienie  
do wglądu aktu urodzenia dziecka. 
  
   Zgodnie z decyzją Rady Pedagogicznej rodzic dziecka, które w pierwszym dniu zajęć będzie płakało,  
może pozostać z nim w klasie. Na drugich zajęciach dziecko musi pozostać w klasie już bez rodzica.  
W przypadku ponownego płaczu na kolejnych zajęciach (ze względu na utrudnienie pracy nauczyciela  
i dobro innych dzieci)  rodzic będzie zobowiązany zabrać dziecko z klasy i wypisać ze szkoły . 
Wypis musi być zgłoszony do nauczyciela i zarządu szkoły. 
Rodzice będą mieli możliwość ponownego zapisania dziecka do szkoły po półroczu  
w przypadku wolnych miejsc w klasie. 
 
MATURZYŚCI 
  
   W sobotę, 24 kwietnia odbył się egzamin maturalny z języka polskiego. Wszyscy zdali ten ostatni już egza-
min w Polskiej Szkole na oceny bardzo dobre i dobre. 
Gratulujemy naszym absolwentom! 
 
   W niedzielę, 16 maja o godz.1:00 po południu, nasi  absolwenci będą uczestniczyć we Mszy św. Dziękczyn-
nej w kościele Miłosierdzia Bożego w Lombard. 
Natomiast w niedzielę, 23 maja o godz. 3:00 po południu, w kościele Matki Boskiej Anielskiej w Chica-
go, będzie Msza św. Graduacyjna dla maturzystów ze wszystkich polonijnych szkół.  
W tym roku szkolnym mieliśmy w polonijnych szkołach ponad 620 maturzystów. 
 
PODZIĘKOWANIE 
  
   Uczniowie klasy IVa wraz z wychowawcą p. Ewą Bilicką, pragną podziękować Paniom: 
Małgorzacie Bereszczuk, Ewie Nasiadka, Alicji Styrczula, Lucynie Grzesiak, Edycie Cychowski,  
Stanisławie Niemiec za przyjście na lekcje do klasy i podzielenie się z nami informacjami dotyczącymi wyko-
nywanej pracy, wspomnieniami z dzieciństwa i młodości, jak również opowiedzenie o swojej karierze sporto-
wej.  
Wszystkim Paniom życzymy dalszych sukcesów w życiu. 
  
KOMUNIKAT O LEKCJACH J. ANGIELSKIEGO   
 
Szkoła AMRI ogłasza zapisy na letnie kursy języka angielskiego. 
Poniedziałek 21 czerwca.  Village Hall – Addison, sala 1301A. 
 
Kursy zorganizowane będą na dwóch poziomach – podstawowy i średnio-zaawansowany. 
Trwać będą 8 tygodni od 23-go czerwca do 23-go sierpnia i odbywać się będą w poniedziałki 
i środy w godzinach wieczornych, w budynku Village Hall w Addison. 
Program obejmuje konwersacje, słuchanie ze zrozumieniem, praca nad poprawnością gramatyczną 
i zwiększeniem słownictwa. 
Koszt przystępny. Ilość miejsc ograniczona. 
Organizator: Maria Preis-Rogowska.  Kontakt:  (847)922-8756.        



Możliwość obniżenia opłaty za szkołę w przyszłym roku 
 

W nadchodzącym roku szkolnym 2010/2011 wprowadzamy program, umożliwiający obniżenie 
opłaty za szkołę poprzez poszukiwanie firm, które będą ogłaszały się w naszym biuletynie 
szkolnym.  Połowę opłaty za reklamę szkoła będzie odpisywać od sumy, którą dana rodzina płaci 
za szkołę.   Można reklamować własne biznesy, lub inne firmy, chętne do zamieszczenia 
ogłoszenia w gazetce szkolnej.  
Przykład: 
pół-stronicowe ogłoszenie o wym. 7,5 cala x 5 cali na cały rok kosztuje $450.00 
Jeśli uda się państwu znaleźć jakąś firmę, która będzie chciała reklamować się w naszym 
biuletynie, $225 z tej sumy zostanie odliczone od należnej kwoty czesnego. 
* Opłata rejestracyjna w wys. $100 nie jest wliczona do programu. 
* Maksymalna suma odliczona od czesnego dla danej rodziny może wynosić nie więcej niż 
kwota należna za szkołę w danym roku szkolnym. 
* Kwoty pobrane tytułem opłaty za reklamę przewyższające koszt czesnego nie mogą być 
przeznaczone na pokrycie kosztów czesnego innej rodziny, opłat za szkołę w przyszłości, lub 
innych należności.  
* Odpisy od czesnego będą dokonywane po zapłaceniu przez firmę należności za reklamę. 
* Opłata za reklamę nie zwalnia rodziców i opiekunów od obowiązku odbycia dyżuru. 
* Reklamy są przyjmowane do 20 sierpnia 2010.   
 Z pytaniami, lub jeśli mają, lub znają Państwo firmy, które są zainteresowane ogłaszaniem się w 
biuletynie szkolnym prosimy o kontakt z p. Adamem Olender, tel.: 224-622-5522, lub e-mail: 
adamolender@yahoo.com 
CENNIK ogłoszeń na rok szk. 2010/2011:  
Reklama za cały rok szkolny (9 miesięcy)
 
3.75” x 2”-$150.00;  
7,5” x 2” - $270.00;  
7,5” x 5” (pół strony) - $450.00 
7.5 x 11 (Cała strona)- $700.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Reklama jednorazowa:  
3.75” x 2” - $25.00 
7,5” x 2” - $40.00 
7,5” x 5” (pół strony) -$60.00 
7.5 x 11 (Cała strona)- $90.00 
 

KIEROWCA POTRZEBNY 
 

Koło Przyjaciół Harcerstwa (KPH) w Addison poszukuje kierowcy/firmy przewozowej do 
przewożenia dzieci w soboty pomiędzy budynkami szkolnymi. Kierowca jest potrzebny w 
przyszłym roku szkolnym (od września 2010 r.) i musi posiadać co najmniej 15-osobowy 
samochód. Dzieci są przewożone z budynku High School w Addison do St. Paul Lutheran 

School w każdą sobotę około godz. 11:30 rano. 
Dotychczas harcerze korzystali z autobusów wynajmowanych od firmy przewozowej First 
Student. Koszt sobotniego autobusu rośnie z roku na rok i wydatek ten stanowi poważne 
obciążenia dla budżetu drużyny harcerskiej oraz KPH. Zainteresowane osoby prosimy o 

kontakt z Kasią Jankowską, tel. 630 802 9679. 
 



Dyżury – Kwiecień-Maj 2010 
 

Poniżej podajemy nazwiska rodziców, którzy zostali wyznaczeni, jako dyżurni na najbliższe piątki i soboty. W sprawie dyżurów 
piątkowych prosimy kontaktować się z panią Teresą Grzybowską, tel. 630-543-3369; a w sprawie dyżurów sobotnich z panem 

Wojtkiem Bykowskim, tel. 630-519-4232 (Saint Paul School) lub z panią Kasią Kondzioła, tel. 630-793-9854 (Addison Trail HS). 
DYŻURNYCH PROSIMY O PODPISYWANIE 

LISTY DYŻURNYCH!!! 
 

Piątek, 9 kwiecień
Addison Trail HS 

1. Madej Wojciech, Marzena 
2. Ornacki Marek, Agnieszka 
3. Gorecki Jacek, Ewa 
4. Makowiecki Marek, Beata 

Sobota, 10 kwiecień 
I zmiana Saint Paul School 

1. Eluszkiewicz Maciej, Malgorzata 
2. Migdula Andrzej, Alicja 
3. Niedbalec Marek, Renata 

II zmiana Saint Paul School 
1. Janiszewski Bogdan, Ewa 
2. Kolatek Bartlomiej, Agnieszka 
3. Kopec Mario, Krystyna 

I zmiana Addison Trail HS 
1. Silezin Andrzej, Bozena 
2. Silezin Stanislaw, Barbara 
3. Sobota Sylwester, Jolanta 
4. Swierzb Piotr, Monika 

II zmiana Addison Trail HS 
1. Olewinski Jan, Beata 
2. Surel Andrzej, Barbara 
3. Kocinski Bogdan, Julita 
4. Kowal Rafal, Anna 

Piątek, 16 kwiecień 
Addison Trail HS 

1. Malyszko Robert, Ewa 
2. Nasiadka Janm Ewa 
3. Smoter Marek, Jolanta 
4. Tomasik Zbigniew, Sabina 

Sobota, 17 kwiecień  
I zmiana Saint Paul School 

1. Nagi Agnieszka 
2. Niewiardowski Artur, Malgorzata 
3. Nowak Marcin, Agata 

II zmiana Saint Paul School 
1. Krakowski Jacek, Sylwia 
2. Krupa Jan, Aneta 
3. Labno Grzegorz, Anna 

I zmiana Addison Trail HS 
1. Szczudrawa Robert, Jolanta 
2. Wojtun Jerzy, Iwona 
3. Jablonski Grzegorz, Agnieszka 
4. Niewinski Krzysztof, Agnieszka 

II zmiana Addison Trail HS 
1. Mikucki Krzysztof, Beata 
2. Ochedzan Ryszard, Anna 
3. Perzyk Tomasz, Dominika 
4. Solarz Artur, Joanna 

Piątek, 23 kwiecień
Addison Trail HS 

1. Slomkowski Jaroslaw, Malgorzata 
2. Szczesniewski Andrzej, Katarzyna 
3. Szewczyk Jozef, Katarzyna 
4. Szubert Robert, Lilianna 

Sobota, 24 kwiecień 
I zmiana Saint Paul School 

1. Niezgoda Michal, Karolina 
2. Pasek Michal, Beata 
3. Patulski Bogdaan, Justyna 

II zmiana Saint Paul School 
1. Lesniak Lukasz, Bernadeta 
2. Luczak Remigiusz, Bozena 
3. Majkut Zbigniew, Malgorzata 

I zmiana Addison Trail HS 
1. Sowizral Adam, Edyta 
2. Szlosek Ryszard, Ewa 
3. Turek Tadeusz, Danuta 
4. Zyla Krzysztof, Anna 

II zmiana Addison Trail HS 
1. Wnorowski Adam, Agnieszka 
2. Rzuczkowski Tomasz, Agata 
3. Salastowicz Marian, Renata 
4. Baran, Radoslaw, Magdalena 

Piątek, 30 kwiecień
Addison Trail HS 

1. Gebarowski Jerzy, Ewa 
2. Jakubaczak Zbigniew, Lucyna 
3. Kruczek Marek, Katarzyna 
4. Kubak Artur, Beata 

Sobota, 1 maj (Parada 3-Majowa) 
I zmiana Saint Paul School 

1. Marcinczyk Bogdan, Sylwia 
2. Pabian Krzysztof, Dorota 
3. Pabian Wojciech, Malgorzata 

II zmiana Saint Paul School 
1. Baran Tony, Malgorzata 
2. Koziol jacek, Ewelina 
3. Szafranski Krzysztof, Iwona 

I zmiana Addison Trail HS 
1. Klepacki Dariusz, Kinga 
2. Mierzwa Witold, Ewa 
3. Moor Gabor, Elzbieta 
4. Prejzner Tadeusz, Beata 

II zmiana Addison Trail HS 
1. Matyga Krzysztof, Grazyna 
2. Straczek Krzysztof, Agnieszka 
3. Terlikowski Szczepan, Agnieszka 

  

Sobota, 8 maj  
I zmiana Saint Paul School 

1. Pokrywka Marcin, Agnieszka 
2. Sury dariusz, Beata 
3. Szklany Leszek, Beata 

II zmiana Saint Paul School 
1. Oszust Mariusz, Anna 
2. Raczkowski Robert 
3. Rzedzian Grzegorz, Marzenna 

I zmiana Addison Trail HS 
1. Staron Slawomir, Iwona 
2. Maciorowski Andrzej, Sniezana 
3. Maslowski, Marcin, Iwona 
4. Sulik Robert, Halina 

II zmiana Addison Trail HS 
1. Bartnik Wojciech, Elzbieta 
2. Blaszczyk Piotr, Anna 
3. Bugaj Pawel, Malgorzata 

 



      Strona Harcerska    
 

Parada 3 ciego Maja 
 

 
 

Parada rozpoczęła się hołdem 
dla zmarłego tragicznie 
prezydenta RP – Lecha 
Kaczyńskiego i 95 osób które 
zginęły w katastrofie lotniczej 
w zeszłym miesiącu pod 
Smoleńskiem. 
Harcerze przemaszerowali 
niosąc portrety tragicznie 
zmarłych osób. 
 

 

  
  

         

Bedzie sprzedaz kwiatow 
na zakonczenie roku 

szkolnego, w  sobote rano 
przy budynku ATHS oraz 

Saint Paul School 
 
***W sobote 15 maja o godzinie 4 PM obok Centrum Pastoralnego przy Parafii Miłosierdzia 
Bozego w Lombard  jak co roku obedzie sie rodzinne spotkanie harcerzy zuchow i skrzatow, 

ognisko  i poczęstunek. O godzinie 7 pm zakonczenie i msza sw. w kosciele.***** 
 

Zlot Stulecia Harcerstwa 23. lipca - 7. sierpnia 2010 Zegrze p/Warszawą 
*** Pomóż młodzieży jadącej na Zlot - złóż donacje na Fundusz Stulecia 630-889-9404 lub dabrowski@comcast.net *** 
             
Kolonia Dziewczyn w Crivitz Wisconsin 19‐27 Czerwca.  W sprawie informacji w sprawie Koloni 
dla Dziewczyn prosimy o kontakt z Druhna Joasia ‐ 630‐390‐0645 
 

Harcerski Kalendarz 
 
MAJ 
8 - Zbiórka przed Zlotowa 
28 -31 Biwak w Crivitz Wisconsin. 
 
Czerwiec 
12 – Zbiórka przed Zlotowa 
19 – Obóz i Kolonia Harcerek i Zuchów 
26 – Obóz i Kolonia Harcerzy i Zuchów 
 

 
Lipiec 
 
23 – Zlot Harcerski w Zegrze p/Warszawa 
 
 
 
 

mailto:dabrowski@comcast.net
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